
 

Справка 

по результатам анкетирования родителей (их законных представителей) 

по организации питания  

на тему: «Здоровое питание – здоровый ребёнок» 

МБУ «Лицей №6» структурное подразделение  детский сад «Дельта» 

 

31.10.2024 год  

 

Количество розданных анкет: 134  

Количество опрошенных родителей: 134 человек  

Инструментарий: анкеты  

Цель анкетирования: выявить уровень удовлетворенности родителей (их 

законных представителей) обучающихся организацией питания в Детском 

саду, а именно рациональностью введения в режим дня уплотнённого ужина.  

 

Результаты анализа:  

 

Анкетирование родителей обучающихся проводилось с 30.10.2024 г. по 

31.10.2024 г.  

Родителям была предложена следующая анкета:    

 

Анкета для родителей по организации питания в детском саду 

"Здоровое питание – здоровый ребёнок" 

 

Уважаемые родители!  
В структурном подразделении детском саду «Дельта» проводится 

анкетирование с целью улучшения работы по организации детского питания.  

Просим Вас принять участие в анкетировании.  

1. Удовлетворяет ли Вас питание в Детском саду?  

 да  

 нет  

 другое  

2. Источник информации о питании в Детском саду?  

 смотрю информацию на сайте.  

 смотрю меню в холле Детского сада  

 смотрю меню в группе  

3. Ваш ребёнок с удовольствием питается в Детском саду?  

 да  

 нет  

 затрудняюсь с ответом.  

4. Знакомы ли вам понятия "натуральные нормы детского питания"?  

 да  

 нет  



 а что это такое?  

5. Какие блюда вы исключили бы из меню Детского сада? (обоснуйте)  

6. Как вы думаете, что необходимо добавить в меню Детского сада, с учётом 

требований Санитарных правил СП 2.4.3648-20 «Санитарно - 

эпидемиологические требования к организации воспитания и обучения, 

отдыха и оздоровления детей и молодёжи», утверждённые постановлением 

Главного государственного санитарного врача РФ от 28.09.2020 г. № 28  

7. Рационально ли, на Ваш взгляд, введение в режим дня уплотнённого 

ужина (полдник + ужин)  

 Да  

 Нет  

 затрудняюсь с ответом  

8. Как Вы считаете, необходимо ли оставить в режиме дня уплотнённый 

ужин (полдник +ужин)  

 Да  

 Нет  

 затрудняюсь с ответом  

9.Ужинает ли ваш ребенок перед сном:  

 за 1 час до сна  

 за 2 часа до сна  

 не ужинает  

10. Оцените питание в Детском саду по пятибалльной шкале:  

11.Желаете ли Вы принимать участие в мероприятиях Детского сада по 

улучшению организации детского питания? (мастер – классы, дегустации, 

Дни открытых дверей и др.)  

12. Ваши пожелания и предложения по организации питания в Детском саду. 

 Спасибо за участие!  

 

В анкетировании приняло участие - 134 родителей по одному родителю 

(законному представителю) от каждой семьи, что составляет 89 % от 

количества розданных анкет.  

Результаты анкетирования представлены в итоговой таблице анкеты.  

 

Итоговая таблица анкеты анкетирования родителей (их законных 

представителей) по организации питания в детском саду на тему: 

«Здоровое питание – здоровый ребёнок» 

 

№  
вопроса  

Варианты ответов 

Да  Нет  Затрудняюсь ответить  

1.  134 ч – 100%  0  0  

смотрю информацию 

на сайте  

смотрю меню при 

входе в детский сад  

смотрю меню в группе  

2.  2 ч -1%  3 ч – 2%  131 ч. - 97%  



Да  Нет  Затрудняюсь  

ответить  

3.  110 ч – 82%  24 – 18%  0  

Да  Нет  Затрудняюсь ответить  

4.  102 ч – 76%  32 – 24 %  0 

Какие блюда вы исключили бы из меню детского сада?  

5.  кефир, ленивые голубцы, рыбные запеканки  

Как вы думаете, что необходимо добавить в меню детского сада, с 

учётом требований Санитарных правил СП 2.4.3648-20 

«Санитарно- эпидемиологические требования к организации 

воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодёжи», 

утверждённые постановлением Главного государственного 

санитарного врача РФ от 28.09.2020 г. № 28  

6.  Больше фруктов и овощей  

Да  Нет  затрудняюсь с 

ответом  

7.  100 ч – 75 %  15 ч – 11%  19 ч – 14 %  

Да  Нет  затрудняюсь с 

ответом  

8.  117 ч – 87%  12 ч – 9%  5 ч – 4 %  

за 1 час до сна  за 2 часа до сна  не ужинает  

9.  96 ч – 72 %   21 ч – 16 %  17 ч – 12 %  

5  4  другое  

10.  118 ч – 88%  15 ч –11%  1 ч – 1 %  

Да  Нет  Не ответил  

11.  64 ч – 48 %  42 ч – 31%  28 ч - 21%  

Ваши пожелания и предложения по организации питания в 

детском саду 

Итого  Всё устраивает. Спасибо. Всё очень 

вкусно.  

 

Вывод:  

              Количественный и качественный анализ анкет показал, что 100% 

родителей (законных представителей), принявших участие в анкетировании, 

удовлетворены работой по организации питания в  структурном 

подразделении детском саду. В Детском саду информация по организации 

питания размещена на доступном для родителей месте. Они могут в любое 

удобное для них время познакомиться с меню Детского сада. Большинство 

родителей считают, что их ребёнок с удовольствием питается в Детском 

саду. Большая часть родителей знакома с натуральными нормами питания, в 

этом также есть заслуга Детского сада. Часть родителей считает, что из меню 

необходимо исключить часть блюд, а именно - кефир, ленивые голубцы, 

рыбные запеканки. Основным вопросом анкетирования был вопрос 

рационального введения уплотнённого ужина. 



87 % - ответили - да - ответили да на необходимость оставить в меню 

уплотнённый ужин. Оценили питание в Детском саду по пятибалльной 

системе 118 ч – 88%.  

        Данный результат анкетирования является высоким показателем 

результативности деятельности Детского сада по организации питания. В 

Детском саду создана эффективная система взаимодействия с родителями 

воспитанников, что позволяет родителям получать грамотное и 

своевременное консультирование по вопросам организации питания в 

детском саду. Систематическая просветительская работа, использование 

интересных, современных форм сотрудничества с родителями, проведение 

совместных мероприятий способствуют информированию родителей по 

вопросу организации питания в Детском саду.  

 

 

Методист                                           Н.В. Круглова 


